
ENCUESTA I FORO SOBRE EMPLEO PÚBLICO LOCAL DE LA DIPUTACIÓN DE BADAJOZ.

Los días 14 y 15 de septiembre pasados, tuvo lugar el I Foro sobre Empleo Público en el edificio
Siglo XXI, organizado por el Área de Recursos Humanos de la Diputación de Badajoz, y que contó con la
asistencia de 210 personas, de las cuales 107 fueron presenciales y el resto de forma telemática. 

Una vez finalizado, se remitió una encuesta a los asistentes, para conocer su valoración tanto del
Foro como de las ponencias y mesa de debate que tuvieron lugar, encuesta que ha sido respondida
por 65 personas.

En  concreto  se  ha  preguntado,  de  cada  una  de  las  ponencias  y  mesas  de  debate,  sobre  el
contenido y el sistema de exposición y claridad de los ponentes/debatientes, obteniendo una media de
8,39 puntos sobre 10 el contenido y 8,22 la exposición y claridad.

Ponencia sobre planificación y gestión de RRHH:
Contenido:                                                                                                 Ponencia:   

Ponencia sobre el personal interino y el personal laboral temporal:
Contenido:                                                                                                 Ponencia:   

Mesa de debate sobre los procesos de estabilización: 
Contenido:                                                                                                 Ponencia:   

http://www.dip-badajoz.es/diputacion/identidad_corporativa/descarga.php?file=logo_diputacion.svg%E5%A1%B9%EF%92%81%E1%B4%BB%E4%A1%BF%E2%B2%AF%E5%B6%82%E8%97%84%E6%8C%A7%EA%AE%A5


Ponencia sobre temporalidad en la jurisprudencia contenciosa y social:
Contenido:                                                                                                 Ponencia:   

Mesa de debate de los agentes sociales:
Contenido:                                                                                                 Ponencia:   

En cuanto a las opiniones, los/as encuestados/as destacan como “lo mejor del foro” los contenidos
y  la mesa de debate;   en cuanto a las preferencias temáticas para próximas ediciones,  contenidos
técnicos sobre contenidos políticos. Como dato a mejorar, señalan la “escasa participación del público en
las ponencias, así como la falta de casos prácticos”.


